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Zápis č. 14/2025 
ze zasedání Zastupitelstva obce Dlouhá Třebová  

konaného dne 10.03.2025 od 17.00 hodin  
v zasedací místnosti obecního úřadu v Dlouhé Třebové, Ústecká 235 

 

Přítomni zastupitelé: Fišar Pavel, Kántorová Jana, Mgr., Kuběnková Jitka, Mgr. et Mgr., Lásko Stanislav, Najman 
Petr, Osohová Pavla, Mgr., Razým Lukáš, Mgr., Renčínová Jana, Mgr., Slezáková Kateřina, Ing., Sýkora Tomáš, 
Šimková Ilona, Štancl Miroslav, Unzeitig Tomáš, Valach Jiří 
Omluveni zastupitelé: Mgr. Pavla Částková 
 

1) Zahájení provedla starostka obce Ing. Kateřina Slezáková, jako předsedající tohoto zasedání, v 17.00 hodin 
uvítáním všech přítomných zastupitelů a občanů s konstatováním, že dle prezenční listiny (příloha č. 1) je 
přítomno 14 členů zastupitelstva (z celkem 15 členů zastupitelstva), takže zastupitelstvo je 
usnášeníschopné.  

     

 2) Starostka navrhla zvolit ověřovateli zápisu Mgr. Janu Renčínovou a Mgr. Lukáše Razýma 
         a zapisovatelkou paní Janu Razýmovou a vyzvala k veřejnému hlasování o schválení. 
 

       Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová volí ověřovateli zápisu Mgr. Janu Renčínovou  
       a Mgr. Lukáše Razýma a zapisovatelkou paní Janu Razýmovou. 

 

Hlasování      

Pro: 12 Proti: 0 Zdrželi se: 
Mgr. Jana Renčínová 

Mgr. Lukáš Razým 
 

            Usnesení bylo přijato pod č. 14/2025/02. 
                                                                                                                                      

 3)  Starostka seznámila přítomné s programem zasedání v souladu s pozvánkou předanou členům  
         zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. Podklady k jednání byly  
         všem zastupitelům zaslány e-mailem společně s pozvánkou dne 03.03.2025. Starostka následně vyzvala  
         k hlasování o schválení programu zasedání. 
 

         Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová schvaluje program zasedání: 
1. Zahájení 

2. Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatele  

3. Schválení programu 

4. Kontrola Usnesení č. 13/2025 ze zasedání Zastupitelstva obce Dlouhá Třebová 

5. Revokace usnesení Zastupitelstva obce Dlouhá Třebová č. 12/2024/09 a schválení nového rozpočtu obce  

   pro rok 2025 

6. Projednání vývoje v souvislosti s možnou výstavbou větrné elektrárny v katastru i okolí obce Dlouhá Třebová 

7. Rozprava 

8. Závěr 
 

    Hlasování        

Pro: 14 Proti: 0 Zdržel se: 0              

 Usnesení bylo přijato pod č. 14/2025/03. 
 

4) Starostka vyzvala zastupitele k přednesení případných připomínek k Usnesení č. 13/2025  
         ze zasedání Zastupitelstva obce Dlouhá Třebová dne 17.02.2025 a vyzvala k veřejnému hlasování  
         o provedené kontrole Usnesení č. 13/2025. 
 

         Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová bere na vědomí Usnesení č. 13/2025  
         ze zasedání Zastupitelstva obce Dlouhá Třebová dne 17.02.2025. 
 

Hlasování        

Pro: 14 Proti: 0 Zdržel se: 0      

              Usnesení bylo přijato pod č. 14/2025/04. 
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5) Starostka seznámila zastupitele s nutností revokace Usnesení č. 12/2024/09 ze zasedání Zastupitelstva  
         obce Dlouhá Třebová, kterým byl schválen schodkový rozpočet obce na rok 2025. Důvodem je nutná  
         úprava, neboť saldo schváleného rozpočtu příjmů a výdajů po konsolidaci neodpovídá schválenému  
         rozpočtu financování. Řešením je navýšení příjmové konsolidační položky 4134 o 15.000,- Kč.  
 

         Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová ruší Usnesení č. 12/2024/09 ze dne 09.12.2024  
         a zároveň schvaluje nový schodkový rozpočet obce Dlouhá Třebová pro rok 2025 (viz příloha č. 2).  
         Schodek rozpočtu je kryt přebytkem hospodaření z minulých let. 
 

Hlasování      

Pro: 14 Proti: 0 Zdržel se: 0 
                           

              Usnesení bylo přijato pod č. 14/2025/05. 
 

6)    Starostka zahájila jednání ohledně možné výstavby větrné elektrárny v katastru obce Dlouhá Třebová  
         a vyzvala nejprve zastupitele pana Jiřího Valacha o sdělení výsledků ankety pro občany obce Dlouhá  
         Třebová, zda souhlasí nebo nesouhlasí, aby zastupitelstvo obce pokračovalo v jednání o možné výstavbě  
         větrných elektráren. Zastupitel p. Valach, který tuto anketu připravil a po ukončení vyhodnotil, nejprve  
         blíže vysvětlil, jaké informace byly občanům poskytnuty včetně následného doplnění a jakým způsobem  
         anketa probíhala (v papírové podobě a prostřednictvím aplikace MUNIPOLIS). Dále seznámil s výsledkem  
         ankety a konstatoval, že z celkového počtu 187 odevzdaných hlasů byly vyřazeny neplatné hlasy  
         (převážně hlasováním přes aplikaci MUNIPOLIS, kdy se nejednalo o občany s trvalým pobytem na území  
         obce Dlouhá Třebová). Z celkového počtu 179 platných odevzdaných hlasů 128 občanů nesouhlasilo  
         (69 % všech hlasujících), aby zastupitelstvo obce dále pokračovalo v jednání, naopak souhlasné               
         stanovisko mělo 51 občanů (27 % všech hlasujících), tudíž převažuje nesouhlasné stanovisko. 
  Dále starostka seznámila se všemi získanými poznatky, které čerpala z různých zdrojů - nezávislého  
         posudku odborníka v energetické oblasti, který si obec nechala zhotovit, odborných článků apod., ale  
         také od firmy, která by zde chtěla stavbu zrealizovat a která záměr obci prezentovala. Jednalo se  
         především o vlivu výstavby větrníků na okolní pozemky (resp. pokles hodnoty pozemků), změna  
         krajinného rázu, o vlivu provozu větrníků na zdraví člověka, lesní i hospodářskou zvěř, snížení kvality  
         života občanů vůbec (vrhající stín, hluk, nebezpečí pro ptactvo, leteckou dopravu, problém  
         s likvidací dosluhujících větrníků (odstranění, odvoz), zásah do pozemků při přepravě a instalaci větrníků  
         atd. Dále starostka informovala, že se společně se zastupitelem panem Jiřím Valachem zúčastnila setkání  
         občanů obce Řetová se zástupci firmy, které také v této obci chtějí výstavbu větrné elektrárny, a uvedla           
         své postřehy z tohoto setkání (odpovědi firmy na dotazy občanů Řetové, informace z prezentace firmy,  
         které naší obci poskytnuty nebyly), přičemž z tohoto setkání ani z prezentace firmy, kterou obdržela naše  
         obec, neposkytla firma žádné konkrétní informace (o dotčených pozemcích, slibované kompenzaci  
         občanům – slevě na elektřině, garanci na poskytnutí slevy do budoucna, kompenzaci obci finančním  
         příspěvkem do rozpočtu obce, a to i při nižším výkonu větrníku, neboť slibovanou částku uvádí při  
         maximálním výkonu, o případné inflační doložce, o vyjednávání s vlastníky pozemků, zatížení elektrické  
         sítě a s ním související vliv na výstavbu domů v obci, o škodlivosti zvuku, kterou vydává vrtule, atd.). Dále  
         starostka oslovila všechny přítomné, aby se k výstavbě větrné elektrárny také vyjádřili.  
         Zastupitelka Mgr. Jana Renčínová se dotázala, jestli už firma kontaktovala vlastníky dotčených  
         pozemků. Starostka uvedla, že dle sdělení firmy, budou vlastníci osloveni až po získání souhlasu 
         obce. Zastupitel pan Valach ještě doplnil, že firma si vybrala tuto oblast s ohledem na možné větrností  
         podmínky a především sítě, která zde ještě není přetížena. Firma podává pouze obecnější informace,  
         neboť nemá ještě vyhotovenou kalkulaci všech nákladů, stanoveny přesné parametry stavby, což provede  
         až po získání souhlasu obce apod. Přítomný občan, který se profesně pohybuje v oblasti energetiky, uvedl  
         řadu dalších negativních dopadů, které tento způsob výroby elektrické energie má. Dále starostka  
         doplnila, že v případě, že obce nebudou při vyjednávání postupovat jednotně, může to mít dopad  
         i na vztahy mezi občany sousedních obcí, např. v případě, kdy by obec souhlasila s výstavbou větrníku  
         na hranici katastru s jinou obcí a tím by byli zasaženi i občané této obce, která s výstavbou nesouhlasila.  
         Zastupitelé se jednoznačně shodli, stejně tak dle svého vyjádření i přítomní občané, že s výstavbou větrné  
         elektrárny v katastru obce Dlouhá Třebová nesouhlasí. Starostka dále zmínila, že se pokusí vyjednat  
         i možnou regulace proti výstavbě větrné elektrárny v územním plánu obce. Zastupitelé dále diskutovali  
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         o negativech výstavby a také možnostech, jak výstavbě zabránit, stejně tak i přítomní z řad občanů. Proto  
         se zastupitelé shodli, že přijmou usnesení o nesouhlasu se záměrem výstavby větrné elektrárny v katastru  
         obce Dlouhá Třebová a zároveň neschválení spolupráce na realizaci tohoto záměru. 
 

              Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová nesouhlasí s výstavbou větrné elektrárny  
              v katastru obce Dlouhá Třebová a zároveň neschvaluje spolupráci na přípravě a realizaci uvedeného  
              záměru. 
 

Hlasování      

Pro: 14 Proti: 0 Zdržel se: 0 
                          

              Usnesení bylo přijato pod č. 14/2025/06. 

 

7)   Starostka zahájila rozpravu: 
 

1.   Přítomný z řad občanů se dotázal, zda by obec neměla lepší vyjednávací pozici, pokud by byl vytvořen 
spolek proti výstavbě. Starostka odpověděla, že ve spolupráci s okolními obcemi, které mají 
z převážné části na projednávanou stavbu větrníků obdobný názor, nepovažuje za nutné řešit 
založením spolku, neboť obce v zásadních věcech vystupovaly vždy společně a neočekává tedy 
v tomto případě problém.      

 

2.   Místostarosta informoval o špatném technickém stavu obecního osobního vozidla, jehož kompletní 
oprava by dosáhla vyšší ceny, než je cena samotného vozidla, a proto bude nutné pořídit vozidlo 
nové, současné vozidlo se obec pokusí odprodat. Pořízeno bude ojeté vozidlo v pořizovací ceně cca 
300.000,- Kč. Dále informoval, že při schválení rozpočtu obce se již s nákupem vozidla počítalo 
(vzhledem k technickému stavu vozidla), proto finanční prostředky jsou k dispozici. Zároveň  
se dotázal přítomných zastupitelů, zda mají k nákupu výše zmíněného vozidla námitek. Žádný  
ze zastupitelů své námitky nesdělil. 

 

3.   Zastupitelka Mgr. Jana Kántorová se dotázala, zda by nebylo možné konkurs na ředitele Základní školy 
a mateřské školy Dlouhá Třebová více zpropagovat, např. informace do zpravodaje, MUNIPOLIS. 
Starostka odpověděla, že informace o konkursu byly dle doporučení Krajského úřadu Pardubického 
kraje přeposlány Městu Ústí nad Orlicí a Městu Česká Třebová ke zveřejnění a rozeslání do svých 
příspěvkových organizací. Dále byly informace zveřejněny na úřední desce Obce Dlouhá Třebová,  
ale není problém také vložit do aplikace MUNIPOLIS, kam budou tedy informace co nejdříve 
umístěny. 

 

4.   Zastupitel pan Valach seznámil přítomné s dalšími testovanými rozšiřujícími funkcemi informačního 
systému pro občany MUNIPOLIS, a to se zavedením kalendáře akcí a bazarem. 
 

5.   Přítomná z řad občanů se dotázala, jestli obec bude aktivně jednat o výstavbě větrníků s vlastníky 
dotčených pozemků. Starostka odpověděla, že se jedná o více vlastníků pozemků, o kterých však 
firma obci přesné informace nepodala, neboť v současné době není ani ještě určeno, o které 
pozemky se bude jednat. Obec ví pouze o jednom z vlastníků, s kterým již ohledně uvedené věci 
hovořila, avšak jasné stanovisko od tohoto vlastníka neobdržela.  

 

6.   Přítomná z řad občanů se dotázala na počet vrtulí plánované větrné elektrárny. Starostka odpověděla, 
že na začátku se jednalo o dva větrníky, nyní již firma plánuje výstavbu větrníků čtyř. Zopakovala, že 
konečné parametry v současné době od firmy bohužel nemá.  

 

7.   Dále se přítomný občan dotázal, zda může stát kvůli výstavbě větrné elektrárny pozemek vyvlastnit. 
Starostka odpověděla, že v případě posuzování státu o větrných elektrárnách jako potřebné 
infrastruktuře je v krajním případě možné i vyvlastnění pozemku. Proto se starostka pokusí vyjednat 
zahrnutí výše zmíněných regulací do územního plánu obce. 

 

 8)     Starostka ukončila zasedání v 18:11 hodin a poděkovala všem přítomným za účast. 
 
 

Zapsala: Jana Razýmová 
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 Ověřovatelé zápisu:                                                                                                                        
 

 Mgr. Jana Renčínová, v. r. 
 

 Mgr. Lukáš Razým, v. r. 
 
 Starostka obce Ing. Kateřina Slezáková, v. r. 
 
 Zápis vyhotoven v Dlouhé Třebové dne 11.03.2025. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Počet listů: 3         Č.j.: ObÚ-Dl.T.51/2025/ST  
 Počet příloh: 3                   Sp.zn.: 101.2                  A10                                                
 Počet listů příloh: 7  
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Usnesení č. 14/2025 
ze zasedání Zastupitelstva obce Dlouhá Třebová konaného dne 10.03.2025 

 
 Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová volí ověřovateli zápisu Mgr. Janu Renčínovou a Mgr. Lukáše Razýma a 
zapisovatelkou paní Janu Razýmovou. 

- přijato usnesení č. 14/2025/02 
 

Zastupitelstvo obce Dlouhá schvaluje upravený program zasedání:   
1. Zahájení 

2. Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatele  

3. Schválení programu 

4. Kontrola Usnesení č. 13/2025 ze zasedání Zastupitelstva obce Dlouhá Třebová 

5.    Revokace usnesení Zastupitelstva obce Dlouhá Třebová č. 12/2024/09 a schválení nového rozpočtu obce  

   pro rok 2025 

6.    Projednání vývoje v souvislosti s možnou výstavbou větrné elektrárny v katastru i okolí obce Dlouhá Třebová    

7.    Rozprava 

8.    Závěr 

        -     přijato usnesení č. 14/2025/03 
 

 Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová bere na vědomí Usnesení č. 13/2025 ze zasedání Zastupitelstva obce 
Dlouhá Třebová dne 17.02.2025. 

- přijato usnesení č. 14/2025/04 
 

 Zastupitelstvo obce Dlouhá Třebová ruší Usnesení č. 12/2024/09 ze dne 09.12.2024 a zároveň schvaluje nový 
schodkový rozpočet obce Dlouhá Třebová pro rok 2025 (viz příloha č. 2). Schodek rozpočtu je kryt přebytkem 
hospodaření z minulých let. 

- přijato usnesení č. 14/2025/05 
 

Zastupitelstvo obce Třebová nesouhlasí s výstavbou větrné elektrárny v katastru obce Dlouhá Třebová  
a zároveň neschvaluje spolupráci na přípravě a realizaci uvedeného záměru. 
 

       -     přijato usnesení č. 14/2025/06 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

             Ing. Kateřina Slezáková, v. r.            Petr Najman, v. r. 
           starosta obce Dlouhá Třebová                                                                    místostarosta obce Dlouhá Třebová   


